

数据称发生婚外情平均年龄37岁

离婚诉讼中女方爱指责丈夫出轨 男方爱面子不愿提家丑

【 记者近日从抽样调查的北京朝阳法院2011年离婚案件中分析发现,虽然离婚纠纷中离婚理由涉及婚外情的案件数位居前十名,但法院最终认定婚姻关系中有婚外情并判决离婚的情况并不多。】

男方婚外情多女方一倍

在30件涉及婚外情的离婚纠纷案中,男性存在婚外情的人数有20人,高出女性一倍,但婚外情在认定中存在困难。

朝阳法院多年承办离婚案件的俞里江法官表示,在本次抽样调查的1020起案例中,涉及婚外情的案例仅有30件,俞法官介绍说,出现这种情况主要是因为,离婚纠纷中婚外情的认定十分困难,法官在判定是否存在婚外情时也都十分谨慎,“毕竟涉及一个人的声誉,不能轻易下判断”。

但法官也指出,法院审理案件时会有个别情况是一方承认自己与第三者有亲密关系,在婚姻关系中存在错误,这时法官基本上都会判决准予离婚。

女方示弱,爱指责丈夫出轨

法官指出,虽然法院判决确认有婚外情的并不多,但提起离婚诉讼时,离婚理由提及婚外情的情况却并不少见,而女方提出丈夫有婚外情的几乎占到所有离婚纠纷总数的二至三成。

女方在起诉离婚时,倾向于把自己摆在弱势的地位,增大离婚的概率,哪怕丈夫有外遇只是她们的猜疑,并无实据,也会在离婚理由中提出。

法官说,一般当男子在婚姻、家庭及经济地位上处于弱势时,他们才会在离婚诉讼时提出自己是受害者。

而一般情况下,即便丈夫掌握妻子有外遇的证据,也会因顾及面子而不愿提及,这在客观上导致了男方指出女方有外遇而起诉离婚的数量较少。

人过四十婚外情易发

根据本次统计,发生婚外情的平均年龄为37岁。

从年龄结构看,40至49岁占的比例最大,而年龄小的夫妻发生婚外情的情况较少。

法官认为,夫妻之间最重要的就是相互信任,夫妻关系的存续应以感情为基础。

法官说,其实很多起诉到法院闹离婚的中年夫妻,并不都是“感情已经破裂”。

虽然闹到法院,但也还存有感情。只是由于双方都有繁忙的工作,社会压力大,回到家两人也没有有效的沟通,使得互相的猜忌越来越多,彼此失去了信任。

据《法制晚报》

华西村老书记吴仁宝孙女任江阴市副市长



2月9日下午,江阴市十五届人大常委会举行第二十八次会议,会议表决通过了有关人事任免,吴芳同志任江阴市人民政府副市长;虞卫才同志任江阴市人民政府副市长;免去袁秋中同志江阴市人民政府副市长职务。

这项任职决定引起不少网友的关注,原因是吴芳是“天下第一村”华西村老书记吴仁宝的孙女。吴芳,1974年11月出生,此前曾任江阴市南闸街道党工委书记、人大工委主任。2011年6月,无锡市委组织部干部任前公示,其简历显示吴芳是1992年6月参加工作,1995年4月入党,党函本科学历,拟任江阴市委常委。随后不久吴芳任江阴市委常委、宣传部长。

据《南方日报》

车门打不开,QQ车里两个人想去砸玻璃 但一点力气也没有了……

上海“不要命”醉驾司机街头疯狂 先毫不顾忌将趴在引擎盖上的拦车的哥甩下致死 接着又撞燃正在等红绿灯的QQ轿车

【 2月11日下午,上海浦东新区南六公路近鹿达路处发生一起惨剧:一辆比亚迪轿车连撞三车,其中一辆QQ轿车油箱被撞破,起火燃烧,事故中三人死亡。经警方鉴定,黄某为醉酒驾车。目前,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留。】

趴引擎盖被甩出

当时,一辆挂着豫牌号的黑色比亚迪轿车沿南六公路北向南直行,由于车速很快,追尾一辆出租车。事故发生后,比亚迪轿车企图逃逸,出租车立即与其追逐,试图将其拦下,过程中双方发生碰撞。

最后,出租车司机终于驾车将其拦截,他下了车,趴在比亚迪轿车引擎盖挡风玻璃上,企图借此阻止其离开,不料比亚迪司机毫不顾忌,竟加大油门一路往前开。出租车司机始料不及,一下子被飞驰的轿车甩出,头部重重撞击到地面,不幸身亡。“太惨了,那个出租车司机的两条腿也都全被撞断了!”有目击者发出感慨。

困车内活活烧死

疯狂的比亚迪轿车并没有就此停下,到南六公路鹿达路口时,又撞上两辆等候红绿灯的轿车,其中一辆是黄色QQ轿车,另一辆是银灰色起亚轿车。QQ轿车由于体积小,完全被撞得变形,油箱更是被撞破,一下子燃烧起来。当时火势很猛,直接蹭上去,QQ轿车里坐着两个人,他们拼命要打开车门,但车门已变形,根本打不开。“后来QQ车里两个人又想去砸玻璃,但一点力气也没有了……”有目击者称,眼睁睁看着他们被困车内,活活烧死,而熊熊大火也将QQ轿车烧得仅剩下一具空壳。整个过程持续10多分钟,非常之快。而另一辆银灰色起亚轿车里的两个人也因突如其来的碰撞受伤。

事发后,公安、消防部门迅速到场处置,将起火车辆扑灭,但QQ车内两人已身亡。



图为事故现场。一辆QQ轿车燃烧起火。

肇事司机是酒驾

警方迅速赶到,将肇事司机控制。经鉴定,比亚迪司机黄某46岁,为醉酒驾车,已因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留。

另据了解,当时比亚迪轿车上还有司机的同乡,他试图叫黄某拔车钥匙,但黄某一意孤行,继续狂飙,终于酿成如此惨

剧。而QQ车内死者家属介绍,车内乘坐的是一男一女,女子45岁,姓闵,事发时正与亲友驾车准备回家,不料遭遇如此飞来横祸。

目前,相关调查工作仍在进行中。

据《新民晚报》

药家鑫案获评 全国十大精品案例第一名

记者从11日召开的陕西省法院院长会议上获悉,药家鑫故意杀人案被最高人民法院评为2011年度全国法院十大精品案例第一名,受到中央政法委表彰。

2011年,全省法院共受理各类案件222693件,审执结215532件,同比分别上升6.46%和7.1%。全省法院积极贯彻宽严相济刑事政策,始终保持对严重危害国家安全和公共安全犯罪、杀人、绑架、抢劫等严重暴力犯罪、涉黑涉恶犯罪的严打高压态势,维护了社会稳定,增强了群众安全感。妥善审理重大敏感案件,药家鑫故意杀人案被最高人民法院评为2011年度全国法院十大精品案例第一名,受到中央政法委表彰。

新华

河北柏乡变相卖编制事件 仅处罚人社局长

2月11日,关于柏乡县对事业单位招聘人员收取赞助金一事,河北柏乡县向媒体公布此次共有53名入围考生交款共计291万元,现已如数退还。柏乡县表示,此次招聘的60名事业单位人员没有专科毕业生。收费按照学历不同,收取5万到6万元。

柏乡县纪委发言人赵恒献对媒体称,柏乡县去年11月份的人员招聘是由县人社局制订的招聘方案,向县里请示汇报后组织实施的。赵恒献称,在招聘工作完成后,收取一些费用的决定,是由柏乡县人社局局长兰彦广和副局长李建奎商量的。收费按照学历不同,收取5万到6万元。

2月10日,柏乡县委、县政府认定县人力资源和社会保障局局长兰彦广为事件主要责任人,并给予行政记大过处分;给予该局副局长李建奎行政记过处分。

据《新京报》